B3

AMERINBANK

«UUTGIPULULY» OLC

dhqhjuljwb wbdwbg yupluwynpdwt yuwydwbukp

dpwgpnipjnil 15

7.2 OJtpypudnn Arca Classic, Cirrus Maestro/ Visa Electron' pupunwwnbuwmlinkpny

‘Lujunuly

‘Luyywinuy

Jlwpnidubph hpuwjuwbugnid, jutjuhjugnid

Zwlwunpnh wbhdbwuwb ndjuukp

Zwugwunpnh
(hwdwdwplunnih/

Epwpjuwynph) wnwphp

18-63 nnwuptljw, ywujdwiny, np Jupluhtt wuydwbwgph dwdijtnh wdwpnht jupuenth muphpp sh
qhpuwquigh 63 mwupklwup, gbpuquugkint ntypnid Juplyp npudwungpynid £
hwdwdupljurnih/Epuojuwynph wnijuynipjudp, wju nhypnid npyytu punniukh nwuphp tnyuwbu
pugnitdnid £ 18-63 vnwupkjwtp, wuydwuny, np wuwydwbwgph dudljiinh wdupwunpte
hwdwduplunpnih/Epuojawynph tnwuphpp sh gipuquugh 63 nnwupbljwin:

Ept Junpih wuydwtubpny vwhdwiudws E yupunwunhp hwdwyjwpluenih jud Epuojuwynpnipijut
wwhwie (pugurnipjudp OTI gniguithoh hwoJwplnud thpundws Biudninubtph wntuguqu 70%
nhpuy innn wtdwig hwdwdupljuenipjut jud tpuojuwdnpnipnibattph), wyw Shghjuljut wud
tpwohiwynph jud hwdwyjwpljuenih hwdwp npytu pugniubh muphp tnybtybu vwhdwynid E 18-63
nwupkjut, yuydwiny, np wuwjdwbwgph dwdljinh wwupnhtt hwdwdwpuenth/Epuojuwdnph
wnwphpp sh gipuquugh 63 mupkljwp:

(Fhqhntunnipni 2z punupughnipjnil ntukgnn b snitkgnn 22 nhiqhnkun bhghjuljut wtdhup
g Cunhwinip whgpuy
&2  |wupunudnpmipmnibibph
- wnwybjwugniju gnidwup
3 3 -
2 2 |ty wy) pratlybpnur Ouunwpnpuynpdusd Ejuuninh 8-wuyywwnhlyp, ns wykih, put 10 dju 22 npud
&% [dwphwyht
or juquuljtpuynipjniuutpnid)
Unpdnyp ZZ npuad UUL nnjup Gypn
Lwupunh nmupkijub
uyuwuwnpluwb Jdwp 2,500 22 ppund
Lwpnh tJuqugnyy b
wnwybkjugnyt Jupluyht 0-1,000,000 2z npud 0-3,000 UU'L pnjup 0-3,000 Gypn
uwhdwbwswth
Unwybtjugnyup thwunwpnpuynpjus tjudnh 4-wygunhll” wn tjudnunp UdEphwpwtlh dhongny
tJwqugnyup 3 wdhu unwbwnt nEwpnid,
Jupjuynpldut vwhdwtwswth| Unwybjugnyup hwunwpnpuynpjus tjudninh 3-wyuwnhly, Epk JEpntoyu) wuydwiup wnlw sk:
Udtphwpwilh dhongny tjuwqugniyup 3 wdhu utnnwbwnt wuwjdwip sh mwpwsynid
Uohuwwnwdupduwjhtt twppwgstph opowttwjubpnid mpudwnpdnn Jupltph ypu:
=1
Sk]
c Lwpnh Ju u
= p plugh
‘% uwhdwbwswthh wykpugnid 1,500 22 npund
=)
? dunlljtun (wilhu) Udundljtn
pa
24% 21% 21%
SYju nnljnuwnpnipp mpudwunpynid £ wntjwqt Jupyh dupdwt hwdwp yuhwbeynn gnidwipp
Udtphwpwilh dhongny unnwwnt jud yipohtthu tjuqugnyup 3 wduw hwpybnkp hwdwnpy
hwinhuwbwnt, husybu bub wy) pumtulnud/Jupluhtt juquulbpynipniind wuntjuqu 3 wdhu
wuwwnowd nywuwplynny Jupluihtt wyupunwynpnipjut nknuthnpdwt nbuypnid:
Snijnuwnpnyp Bpt tydus yuydwutbpp wnljw sk, wyw tuinljnuwunpnypp vwhdwudnid E +0.5%:
Uj1 2tinnudubiph nwpnid, hisyybu twlh hwoyh wntuking hwdwpinpnh Jupuyhtt ywwndnipiniup b uplh
nhuljujunipjut quuwhwunnudp® Jupnn £ uwhdwtiyb] wdbjh pupdp ninjnuungpnyp’ wnutduqt +0.5%:
Zudwhunpnh ULRU Wjupwgpnn upnpp 550 b gusp thubknt phypnid injnuunpnypp uvwhdwtidnid £
wntyjuwql +0.5%: ULNFU ujupwgpnn upnpp 750 b pupdp thuknt phypnid innlinuwunpnypp vwhdwidnid
k -0.5%:
=
A3 = Uduwljut ywuppkpujuwinipjudp dwupynid £ punjuspnid wpnwugnidws oqunnugnpdyws gnidwiph 3%-n,
5 2 2 |Mwpununhp J{uplub
= 22 |bu wilju g uwluyt ny Wwljwu, pwt 5,000 22 npud, 10 GU'L gonjup, 10 typn b dwupdwt yuwhht jnunwljdus
g S E[MP E £ nninuwgnidwpp:
@)
Jupluyht hwjnp jpugubjhu ywuwhwbeynn hwunmwpnpbp.
= —E * Juplh hwyn-nhunid
o =
& & - Uudp hwunwwnnn hwunwpnpbp (ptophttwlyp)
5 3  |NMwhwboyny hwunwpnpbp
5 g Lwputwlwb hwunmwwnmuhg htwnn wuwhwbgynn hwunmwpnpbp.
& 2 - Stnkjuwip wohtwwnwyuwnpdh Jepupbpuy b/jud Ejudninp hwmjwuwnnn wy) hwunwpnpbp

* Ujl hwunwpnpbp” Futulh duutwgbnh yuhwtony:




Junlh Junududljbn
dwupdwl tiniqutip °h quibdynud
e
Sk]
:§h d"mtﬂlhmmhg\; Juplh tfundwudp sowpnibwljnud E Mujdwbiugpny twppwnbugws tininljnuh hwydupynudp:
% Snyd dwdljnnwug dwplh 0.15 %-h swthny Jhunwtgh jnmupupwtynip opdw hwdwip, huly 5
£ Snydtp b nniquiptitp wotunwiipuhit op duljbnwig wupnuwynpnipjui weljuynippub nhypnid’ twl wniquip
ET dudljtwnnuig duyp gnidwph b dudjtunnwmg dwplh 2.0 %-h swthny:
©  |mnlnuh bjundwdp Snyd dundljiinwiig inljnuwqnidwph 0.3%-h swihnyd Jhwnwugh pipupwisnip opdu hwdwp, huly 5
z wohiwwnwtpwjht op dudljiinuwilg wwpunwynpnipjut wnljuwnipjut phypnid” bwb nniquip’
dudljirnuig uinnuwgnidwph 5.0 %-h swthny:
&
s}
= § T —, Npubu wywhnymipinit Fwtlp jupny £ ywhwtob] twh dhqhjujut /jud hpudwpwtwljut
= wldwbg tpwouwynpnipinit
=)

I ' UUU nnpupny b Gypniny dupdwt nwhdwtjuwoe dudwtwjugnijgny nwhdwtwswhEpp mpudwinpynid b Visa Electron pupunwwnbtuw(ny, npntg
hwdwp Jupny &b vwhdwidby Jepnugjuhg muppbpynn wuydwtbp, wn pYynid” wybjh dbs vwhdwbwswth, vwhdwbwswihh npudwunpdut dhwidug
Jdwn, wugdwp jutjuhjugnid b nnjnuwunpnyp® uljuws 18%-hg:

UUU ngnjupny b Gypnnyd dupdwtt vwhdwttywéd dudwtwljugnygny vwhdwbwswthbpp npudwnpynud k.

Pwunwpnpunpdus tjuinunp Udkphwpwilh dhongny ijuqugniyip 3 wdhu uinwbunt phuypnid wnwdbjugnygip 5 € 22 gpuad

- Unwybjwugnyjup hwunwpnpuynpjus tjudnh 6-uygunhly” Epuspiwdnpnipini sh wuwhwbeynid,

* Unwybjwugnijup hwunwpnpuynpjus tjudnh 7-uwygunhly” wntduqt 1 bhghljuljut wudh Epuspiwdnpnipjudp,

» Unwybjwugnyjup hwunwpnpuynpjus tjudnh 8-uwyuwnhll” wntuqu 2 $hghjuljut wudh Epuspiwnpnipjudp, npntighg wnujuq dkhp
Udbphwpwtlny tjudninp unnwgng,

Puunupnpuynpius tjudnunp Udkphwpwiljh dhongny sunnubugne wd dhish 3 wdhu winwint nhugpnud wnun]bjugnigip 3 Uy 22 npud

» Unwybjwugnyyup hwunwpnpuynpjus tjudnh 4-wygunhll” Epuspiwdnpnipini sh wuwhwbeynid,

» Unwybjwugnyjup hwunwpnpuynpjus tjudnh 5S-uygunhl” wntduqt 1 hghjuljut wudh Epuspwdnpnipjudp,

» Unwybjwugnijup hwunwpnpuynpjus tjudnh 6-uygunhly” wntuqt 2 bhghljuljut wudh Epuspiwdnpnipjudp, npnughg wntjuq dkhp
Udbtphwpwtljny tjuwdninp unnwgng,

Cpwohiwynph huwunwpnpuynpjus tjudninp yhwnp L juquh qupjuenth Bjudnh wntdwqb 50%-p, hull swyyuwhndws Jupljught
wuwpuwynpnipniutbpp sybwnp k ghpuquigkiu Ejudnh 6-wyunhlyp:

Ept tjuuninh dvh dwup tJuqugnyyup 3 wdhu uvinwugynid £ Udiphwpwtih dhongny, hulj djntu dwup® ny, wyw Juplh wnwybjugnyu gnidwpp

hinsilinimbikint hunfinn hhifo Falbnbnil mmhifminhnd hunfummmmmnmuohnnt amannhlitnthnh sanhne



